

OFERENCI

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie: „Zakup i montaż lamp solarnych na terenie Gminy Radzanowo”. Nr sprawy: RI.271.21.2024

Do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

1. Czy Zamawiający dopuszcza regulację temperatury barwowej w zakresie 5000-6500K?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, że dopuszcza regulację barwy światła w zakresie 5000-6500K.

2. Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie równoważne w postaci umiejscowienia akumulatora w gruncie w hermetycznej skrzyni? Takie rozwiązanie wpływa na stabilność pracy akumulatora, a co za tym idzie wydłuża bezawaryjną pracę nawet po okresie gwarancji.

3. Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie lepsze tzn. użycie jednego panelu fotowoltaicznego w technologii monokrystalicznej o mocy min. 400W? Moc tego panelu przewyższa moc podaną w SWZ czyli 220W nawet w technologii bifacialnej.

4. Czy Zamawiający dopuszcza rozwiązanie równoważne w postaci montażu sterownika w rewizji słupa? Takie rozwiązanie powoduje tańszą eksploatację urządzenia po okresie gwarancyjnym.

ODPOWIEDŹ na pyt. 2, 3 i 4:

Zamawiający informuje, że w dokumentacji przetargowej określone zostały minimalne wymagania dotyczące parametrów technicznych lamp solarnych i nie ulegają one zmianie.

Kierownik Zamawiającego
(-) Piotr Jakubowski